

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму на здобуття освітнього рівня бакалавр
зі спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, що
реалізується в Комунальному вищому навчальному закладі
«Ужгородський коледж культури і мистецтв» Закарпатської обласної
ради

Незважаючи на стрімкий розвиток новітніх технологій, традиційні паперові документи не втрачають своєї актуальності, адже вони є духовною скарбницею та культурною спадщиною країни, зокрема Закарпатського регіону. Вони потребують правильної організації їх збереження, обробки та включення до сучасної системи соціальних комунікацій. Крім того, сфера ДІС набуває нових ознак і стає елементом соціально-економічних та соціально-культурних стосунків в сучасному суспільстві, а також займає нові ролі в даній сфері.

Відзначимо, що представлена освітньо-професійна програма, що реалізується в Комунальному вищому навчальному закладі «Ужгородський коледж культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради дозволяє підготувати здобувачів вищої освіти з урахуванням вимог сучасного законодавства України.

Спеціальні дисципліни освітньо-професійної програми дозволяють запобігти браку таких аспектів фахових компетентностей працівників ДІС, як недостатня обізнаність щодо запобігання асоціальної поведінки, порушень в системі інформаційної безпеки, а також дозволяє досягти високого рівня правової культури.

Крім того, орієнтація освітньо-професійної програми враховує значення архіву як активного суб'єкту в просторі подій соціально-культурного життя країни та регіону.

Компоненти освітньої програми також корелюються з загальними та спеціальними компетентностями, які отримує здобувач вищої освіти протягом навчання. Програмні результати навчання відповідають вимогам сучасного ринку праці регіону та країни, тому освітньо-професійна може бути впроваджена в практичну сферу.

*Заступник директора -
начальник відділу забезпечення
збереженості та використання
інформації документів*

Державного архіву Закарпатської області



М.В. Марканич